
Zestaw powtórzeniowy do kolokwium 1 

1. Znaleźć wszystkie zespolone rozwiązania równania     𝑧ହ(√3 + 𝑗)ଷ = 𝑧ଶ(1 + 𝑗)଼. 

2. Narysować zbiór  {z∈ ℂ: |z| < |z-1-j|  i  arg(𝑧 + 3) ∈ [
ିగ

ସ
,

గ

ସ
]}.     

 Które z liczb: 51-53j, 67-66j, 77+76j, 88-85j należą do tego zbioru?     

3. Zaproponować rozkład funkcji wymiernej f na sumę ułamków prostych nad ℝ i nad ℂ      

(bez wyliczania współczynników).      𝑓(𝑥) =
ିସ௫య

଻(௫ାସ)మ(௫రାଵ଺)
 

4. Znaleźć i zaznaczyć na płaszczyźnie zespolonej wszystkie rozwiązania równania  

(𝑧 − 𝑗)ଷ = (2 − 2𝑗)ଶ 

5. Narysować zbiór liczb  z  C spełniających warunki:  

  Im(𝑧(1 − 𝑗)) < Re(2 − 7𝚥തതതതതതതത) ⋀   arg ቆ𝑧 − ቀ
1

𝑗5ቁቇ ∈ ቀ
𝜋

2
,

3𝜋

4
ቁ .    

6.  Wyznaczyć rozkład funkcji wymiernej   
௫మାଶ௫

(௫మାସ)(௫ିଶ)
    na sumę ułamków prostych    

  nad ℝ i nad ℂ.  

7. Rozstrzygnąć, czy podane zdanie jest prawdziwe:                                                             

   ][)]1([ knNkNnknNkNn   

Zapisać zaprzeczenie tego zdania bez użycia symbolu negacji. 

8. Określić wartość logiczną zdania:     )33( knnknk   

Zapisać zaprzeczenie tego zdania bez użycia symbolu negacji. 

9. Określić wartość logiczną poniższego zdania (uzasadnić).          

]1)25[(  xxxRx  

Zapisać zaprzeczenie tego zdania bez użycia symbolu negacji. 

10.  Dana jest rodzina zbiorów  nxnyRyxAn },:),{( 22 .   

 Wyznaczyć (narysować) zbiory  ⋃ 𝐴௡
∞
௡ୀଵ  oraz  ⋂ 𝐴௡

∞
௡ୀଵ . 

11. Dana jest rodzina zbiorów  nnxxRxA nn },0)5)((:{ 2 .   

 Wyznaczyć zbiory ⋃ 𝐴௡
ஶ
௡ୀଵ ,    ⋂ 𝐴௡

ஶ
௡ୀଵ . 

12. Dana jest rodzina zbiorów  n
n

x
yRyxAn },:),{(

2
2 .   

 Wyznaczyć (narysować) zbiory  ⋃ 𝐴௡
∞
௡ୀଵ  oraz  ⋂ 𝐴௡

∞
௡ୀଵ . 

 


